

Здравствуйте, дорогие
шестерки КИДП «Красный
Камевер».

Поздравляю вас родителями погиб-
шего воина-интернационалиста
Савицкого Алексея.

От всей души благодарим
за вашу большую работу,
которую вы делаете в память
о наших детях.

Мы смотрели передачу

13 апреля «Минуты памяти» и
2 мая программу «Мира», где
был материал и о нашем сыне.
Мы, конечно, плакали и говорили:
«Вот пришел самолет долетел через
телевизор». Только о нем нечего
не сказать, а фотографии были
показаны две.

Он был младшим сыном

Ваша мама

В тот знаменитый день сопровождал колонну машин. На колонну ~~напали душманы~~, завязался бой, в котором наш сын показал себя настоящим воином, храбрым и находчивым (со слов командира, который дает отчет на наше письмо).
Лейтенант посмертно награжден орденом «Красной Звезды» и медалью «От благодарного арганского народа».

Орден мы передаем в музей школы

№ 2 г. Верхнедвинска, где он охранялся ^{Горным комиссаром, который носит его имя.}

10 км. А фотографии его у вас

с улицы г. Ашхабад, а с Аргана

фотографии маленькое, чтобы избежать.

Спасибо вам за работу от имени всех матерей и родителей.

Имени усопших, приезжайте в гости.